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С К А Р Г А 

на протокол засідання тендерного комітету  

ПАТ «Укргазвидобування» 

  

Протоколом № 200 від 29.01.2019 року засідання тендерного комітету ПАТ 

"Укргазвидобування" розглянуто питання щодо включення ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" 

(код ЄДРПОУ 37876085) до реєстру недобросовісних учасників. 

Так, 29.01.2019 року тендерний комітет ПАТ "Укргазвидобування" розглянув протокол 

результатів передкваліфікаційного відбору від 21.01.2019 року процедури закупівлі № 18Т-764-

42120000-6 – Насоси та компресори (Запасні частини до насосів НД в асортименті, або 

аналог) із рекомендацією щодо щодо включення учасника ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" 

до реєстру недобросовісних учасників, зважаючи на висновок Департаменту безпеки (службова 

записка від 07.12.2018 року №29.3/6739-С), в якій зазначено про наявність п. 6 Безумовних 

параметрів Стоп-інформації (Учасник вчинив несхвальні антиконкурентні узгоджені дії 

стосовно Замовника). 

За результатом розгляду вказаного питання Протоколом № 200 від 29.01.2019 року 

засідання тендерного комітету ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" (код ЄДРПОУ 37876085) 

включено до реєстру недобросовісних учасників відповідно до пункту 8.2 Порядку закупівель 

товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом ПАТ 

«Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. №497, оскільки Учасник вчинив несхвальні та 

антиконкурентні узгоджені дії. 

Керівництво ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" повідомляє про велику стурбованість 

щодо включення Товариства до реєстру недобросовісних Учасників процедури закупівель, 

категорично не погоджується із рішенням тендерного комітету ПАТ «Укргазвидобування», яке 

відображено в Протоколі № 200 від 29.01.2019 року виходячи із наступного. 

Наша компанія заснована в 2001 році, стартом якого було продаж промислового 

обладнання на ринку України. За роки розвитку нашої компанії колектив пройшов довгий шлях 

вдосконалення, експериментів, нових проектів, а компанія змогла організувати виробництво 

цілого ряду продуктів, розширити асортимент пропонованої продукції, додати нові види послуг. 

 На сьогоднішній день ми пропонуємо продукцію власного виробництва з групи насосного 

обладнання та трубопровідної арматури, а також продукцію наших партнерів, таких як ТОВ 

«Сібенергомаш - БКЗ», ЗАТ «НВП Нафтогазова техніка», ТОВ «Сумська насосна техніка», ТОВ 

«Укрнасоссервис», ПАТ «Вентиляторний завод« Горизонт »і багатьох інших. 

 Постійне розширення виробництва, освоєння нових видів продукції, пошук нових 

партнерів і можливостей, вдосконалення системи контролю якості, підвищення кваліфікації 

співробітників-все це дає нам можливість бути надійним партнером для наших клієнтів. 

 Ефективне управління компанією забезпечується за рахунок комплексного 

клієнтоорієнтованого підходу з урахуванням потреб кожного конкретного клієнта. 
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У підприємства налагоджені партнерські відносини як з українськими, так і з іноземними 

партнерами. 

ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш"  дорожить своїм ім'ям і репутацією надійного 

ділового партнера, а тому гарантує високу якість сервісу і європейський стиль ведення бізнесу. 

З урахуванням викладеного, з метою недопущення непорозумінь та подальшою плідної 

співпраці керівництво ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" вважає на необхідне надати 

відповідні пояснення щодо згадування компанії у кримінальному провадженні внесеного Слідчим 

управлінням Головного управління Національної поліції у Харківській області 13.04.2018 року до 

Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12018220000000382 за ознаками кримінального 

правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 191 КК України. 

Відповідно до Витягу з Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 12018220000000382 

від 13.04.2018 року, за ознаками складу злочину, передбаченого ч. 3 ст. 191 КК України, 

вбачається, що в період 2017-2018 років група осіб, використовуючи низку підприємств зокрема 

ТОВ «Торговий будинок «Харківмаш», ТОВ «Будівельно-монтажне управління 

«Енергоюжспецстрой», шляхом антиконкурентної змови забезпечили перемогу в конкурсних 

торгах на постачання обладнання до філій ПАТ «Укргазвидобування» - Управління будівельно-

монтажних робіт "Укргазспецбудмонтаж", Філії ГПУ «Шебелинкагазвидобування», ФГПУ 

«Полтавагазвидобування» та заволоділи коштами даних підприємств, здійснивши поставку 

неякісного та невідповідного вимогам технічних умов обладнання. 

20 листопада 2018 року группою слідчих Слідчого управління Головного управління 

Національної поліції у Харківській області за участі оперуповноважених Управління захисту 

економіки в Харківській області Департаменту захисту економіки Національної поліції України на 

підставі ухвали слідчого судді Київського районного суду міста Харкова Колесник С.А. від 

15.11.2018 року у справі № 640/14852/18 (провадження № 1-кс/640/12698/18) здійснено виїзд за 

адресою: м. Харків, вул. Лодзька буд. 8-А для проведення обшуку за місцем знаходження ТОВ 

"Торговий будинок "Харківмаш" (код ЄДРПОУ 37876085), а саме в приміщеннях будівлі 8-А в літ. 

"Г-1", літ. "Д-1", літ. "Е-1", літ. "Ж-1", літ. "К-1", літ. "Л-2", літ. "М-1", літ. "О-1", літ. "Т-1", літ. "С-

1", літ. "Б-1", літ. "Р-1" та літ. "В-1" по вул. Лодзькій в місті Харкові в рамках кримінального 

провадження № 12018220000000382 внесеного до Єдиного державного реєстру досудових 

розслідувань 13.03.2018 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 

191 КК України. 

ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" вважає за необхідне заявити, що юридичною 

адресою та місцезнаходженням є будівля № 7-А по вул. Лодзькій в місті Харкові, що 

підтверджується правовстановлюючими документами та зокрема відображено у відкритому 

доступі на інтернет ресурсі Міністерства юстиції України у розділі "Єдиний державний реєстр 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань". Приміщення за вказаною 

адресою ТОВ "ТБ "Харківмаш" займає на підставі договору суборенди № 46 від 01.10.2010 року та 

додаткової угоди № 5 від 28.12.2017 року. 

Перед початком проведення процесуальної дії - обшуку, слідчими СУ ГУ НП в Харківській 

області оголошено ухвалу слідчого судді Київського районного суду міста Харкова Колесник С.А. 

від 15.11.2018 року у справі № 640/14852/18 (провадження № 1-кс/640/12698/18), після чого 

посадовими особами ТОВ "ТБ "Харківмаш" надано пояснення та відповідні підтверджуючі 

документи щодо знаходження ТОВ "ТБ "Харківмаш" в будівлі № 7-А по вул. Лодзькій в місті 

Харкові, після чого обшук у вказаній будівлі було припинено. 

Будь-яких інших процесуальних дій по відношенню до ТОВ "Торговий будинок 

"Харківмаш" слідчими СУ ГУ НП в Харківській області з моменту реєстрації вказаного 

кримінального провадження в Єдиному реєстрі досудових розслідувань по теперішній час не 

вчинялися. Жодній посадові особі ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" не вручено повідомлення 

про підозру у вчиненні будь-якого кримінального правопорушення. 

Якщо, взяти до уваги відомості із відкритого інтернет-ресурсу "Судова влада" - Єдиного 

державного реєстру судових рішень, можливо чітко встановити, що ряд суб'єктів господарювання, 

зокрема і ПАТ "Укргазвидобування" фігурують у тих чи інших кримінальних провадженнях, які 

перебувають на стадії досудового розслідування протягом значного відрізку часу без будь-яких 
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процесуальних статусів (підозрюваних чи обвинувачених), але це не вказує на неблагонадійність 

компанії. 

Зазначене спростовуються тим, що 20.11.2012 року  набрав чинності Кримінальний 

процесуальний кодекс України, прийнятий Верховною Радою  13.04.2012 року, який  суттєво  

змінив вітчизняну  систему кримінального процесу, особливо значних змін в якому зазнала стадія 

досудового розслідування.     

 Тобто, до часу внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

правоохоронні органи повинні були провести  дослідчу перевірку, за результатами якої  орган 

дізнання, слідчий або прокурор могли прийняти тільки два рішення: порушити кримінальну 

справу або відмовити у порушенні кримінальної справи. В таких випадках виносилась відповідна 

постанова, яка являлась офіційним  рішенням посадовця про наявність/відсутність ознак злочину. 

  Винесення постанови про відмову в порушенні кримінальної справи означало, що 

правоохоронний орган не вбачає в діях певного громадянина чи службових осіб підприємства  

ознак злочину, а тому жодного кримінального переслідування в цілому, а ні для підприємства та її 

керівника це не тягнуло. 

 Вказана дослідча перевірка  у кримінальному процесі була своєрідним фільтром, через які 

відсіювались заяви, що не містили  складу злочину.  

 Крім цього, дослідча перевірка на надавала підстав правоохоронним органам проводити 

слідчі дії (в тому числі - обшуки, виїмки, призначати на підприємстві ревізії, перевірки, тощо). 

 Новелою прийнятого нового Кримінального процесуального кодексу стало скасування 

інституту   дослідчої перевірки та стадії порушення кримінальної справи, яку замінено загальним 

етапом досудового розслідування, Стадія кримінального провадження, яка починається з 

моменту внесення відомостей про кримінальне провадження  до Єдиного державного реєстру 

досудових розслідувань (ЄРДР) і закінчується закриттям кримінального провадження або 

направленням до суду обвинувального акта» (п.5 ч. 1 ст. 3 КПК України). Відтак, досудове 

розслідування зараз розпочинається не з винесення офіційного документу -  постанови про 

порушення кримінальної справи чи проведення сукупності дослідчих дій у вигляді дослідчої 

перевірки, а з внесення до бази даних відомостей, що містять на думку заявника, потерпілого  чи 

правоохоронного органу, ознак кримінального правопорушення. 

 Відповідно ст. 214 КПК України слідчий, прокурор не пізніше 24 годин після подання заяви, 

повідомлення про кримінальне правопорушення або після самостійного виявлення ним з будь-якого 

джерела обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення, 

зобов’язаний внести відповідні відомості до ЄРДР. 

 Відповідно до статті 17 КПК України особа вважається невинуватою у вчиненні 

кримінального правопорушення і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її 

вину не буде доведено у порядку, передбаченому цим Кодексом, і встановлено обвинувальним 

вироком суду, що набрав законної сили. Ніхто не зобов’язаний доводити свою невинуватість у 

вчиненні кримінального правопорушення і має бути виправданим, якщо сторона 

обвинувачення не доведе винуватість особи поза розумним сумнівом. 

 Частиною 5 статті 17 КПК України передбачено, що поводження з особою, вина якої у 

вчиненні кримінального правопорушення не встановлена обвинувальним вироком суду, що 

набрав законної сили, має відповідати поводженню з невинуватою особою. 

 Презумпцію невинуватості розглядається в загальноправовому і процесуальному 

значеннях, як вимога про положення особи в суспільстві. Це вимога закону, звернена до всіх 

громадян, посадових осіб, державних і громадських організацій, до суспільної думки в цілому. 

 Такої позиції дотримується і Європейський суд з прав людини, що у своєму рішенні від 10 

лютого 1995 р. у справі "Аллене де Рібермон проти Франції" де підкреслив, що сфера застосування 

принципу презумпції невинуватості є значно ширшою: він обов'язковий не лише для 

кримінального суду, який вирішує питання про обґрунтованість обвинувачення, а й для всіх інших 

органів держави. 

 Верховний суд у своїх правових позиціях вказує, що відповідно до практики Європейського 

суду з прав людини ця презумпція вважається порушеною, якщо судове рішення відображає думку 

про винуватість особи у вчиненні злочину до того, як її вину буде доведено відповідно до закону. 

При цьому навіть за відсутності офіційних висновків достатньо деякого припущення, що суд 



розглядає особу як винувату («Мінеллі проти Швейцарії» (Minelli v. Switzerland), п. 37; «Нераттіні 

проти Греції» (Nerattini v. Greece), п. 23; «Діду проти Румунії» (Didu v. Romania), п. 41). Попереднє 

висловлення судом такої думки неминуче порушує презумпцію невинуватості («Нестак проти 

Словаччини» (Nestak v. Slovakia), п. 88; «Гарицкі проти Польщі» (Garycki v. Poland), п. 66). 

 Як, зазначалось вище 29.01.2019 року ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" було включено 

до Реєстру недобросовісних Учасників, що унеможливлює подальшу участь у процедурах 

закупівель ПАТ "Укргазвидобування" на цілий рік. 

 Цей факт став великою несподіванкою та ударом для нашого Товариства, оскільки ми є 

добросовісними та надійними партнерами своїх клієнтів, зокрема ПАТ "Укргазвидобування" 

протягом багатьох років. 

 Протягом 2017-2018 р.р. ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" успішно виконало 

постачання продукції за дев'ятьма угодами до підрозділів ПАТ "Укргазвидобування" на загальну 

сумму 12,8 мільйонів гривень. За всіма виконаними угодами відсутні будь-які рекламаційні скарги 

або претензії стосовно якості аба невідповідності вимогам технічних умов відвантаженої 

продукції. Усі угоди з підрозділами ПАТ "Укргазвидобування" були укладені за результатами 

торгів у Системі публічних державних закупівель PROZORRO, які відбувалися у конкурентній 

змагальній боротьбі з суттєвим зниженням ціни від очікуваної вартості, з суворим дотриманням 

чинного законодавства стосовно Державних публічних закупівель.   

На підставі вищевикладеного, у зв'язку із суцільною недоведеністю фактів здійснення 

постачання ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" своїм контрагентам (партнерам), зокрема ПАТ 

"Укргазвидобування" неякісного та невідповідного вимогам технічних умов обладнання або 

фактів антиконкурентної змови 

 

В И М А Г А Є М О: 

 

1. Негайно розглянути питання стосовно виключення ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" 

(код ЄДРПОУ 37876085) із реєстру недобросовісних Учасників ПАТ "Укргазвидобування". 

2. Скасувати рішення Тендерного комітету ПАТ "Укргазвидобування" про відхилення 

пропозицій ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" (код ЄДРПОУ 37876085). 

3. Повернутись до розгляду пропозицій ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш" (код ЄДРПОУ 

37876085) по закупівлям ПАТ "Укргазвидобування". 

4. У випадку необхідності надання додаткових пояснень, призначити зустріч для керівника 

ТОВ "Торговий будинок "Харківмаш"        

 

 

 

 

 

Директор  

ТОВ "ТБ "Харківмаш"                       Скрипка А.О. 
 

 


